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O DRUŠTVU ZA ZAŠČITO ŽIVALI POMURJA 

Smo nevladna, neprofitna organizacija in prizadevamo si, da bi vsak skrbnik za svoje živali 

primerno poskrbel. Zato je naša glavna dejavnost ozaveščanje in pomoč živalim in njihovim 

skrbnikom v stiski. Delujemo na območju Pomurja, pogosto tudi širše. 

Naše delo je zelo pestro in tudi kompleksno, zato se pogosto povezujemo z drugimi inštitucijami. 

Redno sodelujemo z večino občin, pogosto rešujemo primere s pomočjo veterinarske inšpekcije, 

vzajemno si pomagamo tudi s centri za socialno delo.  

 

UREJENE RAZMERE ZA ŢIVALI SO CILJ ZA VEČINO OBČIN, ZATO SE NAŠE SODELOVANJE Z LETI KREPI. VEDNO VEČ JE 

TAKIH, KI CENIJO NAŠE DELO IN TUDI FINANČNO PODPIRAJO NAŠE AKTIVNOSTI. 

S šolskim letom 2019/20 smo začeli še bolj intenzivno ozaveščati otroke. S 

PROJEKTOM OD BOKSA IN VERIGE DO DRUŽINE POKAŢEMO OTROKOM KAKO PRAVILNO 

SKRBETI ZA ŢIVALI. Veliko sodelujemo s šolami in vrtci, ki podpirajo naša 

prizadevanja, da v otrocih negujemo ljubeč odnos do živali.  

 

Financiramo se iz donacij in prostovoljnih prispevkov. Smo neprofitna organizacija, pri naših 

aktivnostih pa nastaja kar veliko stroškov (predvsem veterinarskih). Zato ste za naš obstoj ključni 

vsi, ki nas podpirate, za kar smo vam zelo hvaležni. Naše delo ni zgolj reševanje živali, ampak s 

tem pomagamo tudi mnogim ljudem, ki imajo radi svoje živali, a sami ne zmorejo poskrbeti za njih.  

   

POLEG ANGLEŠKE ORGANIZACIJE DOGS TRUST, KI PODPIRA DOLOČENE PROJEKTE, BI RADI IZPOSTAVILI ŠE NAŠE 

PRVE DONATORJE, KI NAS PODPIRAJO ŢE VES ČAS NAŠEGA DELOVANJA IN SICER PODJETJE TEO-TEN IZ 

LJUTOMERA IN GOSPA META IZ LJUBLJANE.  
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Delo na terenu 
Vsakodnevno smo na terenu in v stiku z živalmi oz. skrbniki živali, ki potrebujejo našo pomoč. 

Kljub temu, da delujemo že trinajst let, še vedno najdemo živali v slabih razmerah, zanemarjene 

in tudi primere mučenja. Verjamemo, da imamo (skoraj) vsi radi živali in to želimo prebuditi v 

vsakem od nas. Če bi vsak primerno poskrbel za svoje živali, se primeri, s katerimi se srečujemo, ne 

bi dogajali. Tukaj smo, da pomagamo.  

   
NA TERENU SMO TUDI V SLABIH VREMENSKIH RAZMERAH, NAŠ NAMEN PA JE, DA POMAGAMO LASTNIKOM, DA 
SAMI PRIMERNO POSKRBIJO ZA SVOJE ŽIVALI. ŢAL SE VELIKOKRAT SREČUJEMO TUDI Z ŢALOSTNIMI ZGODBAMI 
LJUDI. 
 

  
PSI SO NAJVEČKRAT PRIVEZANI NA KRATKE VERIGE ALI ZAPRTI V MAJHNE, UMAZANE BOKSE, BREZ KAKRŠNIH KOLI 

IZPUSTOV. MAČKE SO ZANEMARJENE IN BOLANE, PREDVSEM PA SE PREKOMERNO RAZMNOŢUJEJO, MLADIČKI PA 

NEMALOKRAT KRUTO KONČAJO SVOJA ŢIVLJENJA. POTEM PA SO TU ŠE NAJBOLJ PREZRTE ŢIVALI, NEVIDNE ŢRTVE 

NAŠIH RAZVAD – REJNE ŢIVALI.  

Preverjanje prijav 

V letu 2019 smo dobili okoli 130 prijav, ki jih vse vedno skrbno preverimo, prijavitelj je seveda 

vedno anonimen. Včasih se izkaže, da prijava ni utemeljena, večkrat pa razmere res niso primerne. 

Če skrbniki ne sodelujejo in ne želijo izboljšati razmer za svoje živali, posredujemo primer 

Veterinarski inšpekciji RS, v letu 2019 smo jih posredovali 22.  

VEČINA PRIJAV SE NANAŠA NA ZANEMARJENE MAČKE, KI SO SE PREKMORENO RAZMNOŢILE IN PSE, KI SO ŢE CEL 

ČAS ZAPRTI ALI PRIVEZANI, BREZ IZPUSTA. ČE JE BOKS OZ. PROSTOR V KATEREM PES BIVA, POLN IZTREBKOV, 

POTEM STE LAHKO PREPRIČANI, DA TA PES ŽE MESECE ALI LETA NI ZAPUSTIL TEGA PROSTORA.  
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PRISTOPIMO PRIJAZNO, NAJPREJ SE POGOVORIMO, ŢELIMO POMAGATI. POMAGAMO Z NASVETI, PREVOZOM, 
FINANČNO POMOČJO IN ISKANJEM REŠITEV. VEČINA PRIMEROV SE TAKO RAZREŠI. 
 

   
V ROKAVU REKE MURE SO BILI V PLASTIČNI VREČKI NAJDENI TRIJE MAČJI MLADIČKI. V ZAČASNO OSKRBO  JIH JE 

SPREJELA PUNCA, KI JE ŢE SKRBELA ZA MAMO S ŠTIRIMI MLADIČKI. MAMA MUCA JE MALE NAJDENČKE POSVOJILA, 

PRI ČEMER JI JE OBČASNO POMAGALA ZAČASNA SKRBNICA. VSEM PA SMO POTEM POISKALI NOVE DOMOVE.  

 

Pomoč pri sterilizacijah in kastracijah psov in mačk 

Največkrat pomagamo ravno pri lovljenju mačk, ki so se prekomerno razmnožile. Ta mačke 

večinoma niso dobro socializirane, zato jih pomagamo loviti z živolovkami ter odpeljemo na poseg. 

Pogosto gre za skrbnike, ki so socialno ogroženi, zato pomagamo tudi pri kritju stroškov. V letu 

2019 smo pomagali sterilizirati/kastrirati 487 mačk in 22 psov. 

   
OD 487 MAČK, KI SMO JIH PELJALI NA POSEG, JE BILO 300 STERILIZACIJ IN 187 KASTRACIJ. ČE PREDPOSTAVIMO, 
DA BI SAMIČKE KOTILE VSAJ ENKRAT NA LETO (ČEPRAV MAČKE KOTIJO PRAVILOMA DVAKRAT) IN IMELE PO 4 
MLADIČE (SPET PONAVADI VEČ), BI V ROKU ENEGA LETA IZ NJIH NASTALO 1200, V ROKU TREH LET PA – POZOR! 
20.400 NEZAŽELENIH MAČJIH MLADIČEV. 
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VELIKO JE PRIMEROV, KO JE ŠTEVILO MAČK NA DOMU 
IZŠLO IZPOD NADZORA. NI MALO TAKŠNIH, KO IMAJO 
10 ALI VEČ MAČK, V LETU 2019 SMO IZ ENEGA DOMA  
STERILIZIRALI IN KASTRIRALI KAR 36 MAČK.  
PRI VEČJEM ŠTEVILU SE MAČKE POGOSTO NE PUSTIJO 
PRIJETI. V TAKIH PRIMERIH POMAGAMO Z ŢIVOLOVKAMI. 
POGOSTO POMAGAMO TUDI S PREVOZOM DO 
VETERINARJA.  

 

Pomoč pri izboljševanju razmer  

Ko naletimo na živali, ki živijo v neprimernih razmerah, se najprej pogovorimo s skrbnikom. Oni so 

odgovorni za svoje živali in jih želimo naučiti, da bi sami odgovorno tudi za njih poskrbeli. 

Najpogosteje ravnajo neprimerno kar se tiče veterinarske oskrbe, primernega števila živali, 

primernih bivalnih prostorov in premalo gibanja . 

  
VELIKOKRAT SE TUDI ZGODI, DA PO BOLEZNI ALI SMRTI SKRBNIKOV ŽIVALI OSTANEJO SAME. TAKO SMO IMELI 

PRIMER, DA JE BREZ SKRBNIKOV OSTALO 8 ODRASLIH, VELIKIH PSOV (STARIH 7 – 10 LET). KAKO TEŢKO JE ZA 

TAKŠNE ŢIVALI POISKATI PRIMERNE DOMOVE, SI LE REDKI PREDSTAVLJAJO. POGOSTO SO MLADI PSI ZAPRTI ALI 

PRIVEZANI, KER SO PREVEČ ŢIVAHNI ZA OSTARELE SKRBNIKE – STAREJŠI LJUDJE SI NAJ RAJE PRISKRBIJO STAREJŠE 

PSE IN TAKO BODO IMELI, NAMESTO TEŽAV, PRIJETNO IN UMIRJENO DRUŽBO.  

 

Obiski v Romskih naseljih 

V romska naselja redno hodimo od leta 2008. Veliko delamo z otroci, z odraslimi, z vsako 

generacijo posebej. Spremljamo njihove živali in razmere v katerih bivajo. Večina mačk in psov je 

steriliziranih in kastriranih, veliko psov je tudi cepljenih in čipiranih.   Pomembno je, da so naši 

obiski čimbolj pogosti, saj se lahko hitro zgodi, da bodo razmere spet takšne kot na začetku. Nujno 

je, da izboljšano stanje vzdržujemo, in že to je velikokrat zahtevno.  
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KOT DRUGOD, TUDI V ROMSKIH NASELJIH ŠE VEDNO PRIHAJA DO PRIMEROV, KO JE ŢIVALI PREVEČ IN ZA NJIH NI 
PRIMERNO POSKRBLJENO. SO PA TUDI TAKŠNI PRIMERI, KO ZA SVOJE ŽIVALI SKRBIJO ZELO LEPO, SO 
STERILIZIRANI/KASTRIRANI, CEPLJENI IN ČIPIRANI, ŢIVIJO V HIŠI Z NJIMI IN JIH VOZIJO CELO NA STRIŢENJE.  

Iskanje novih domov 

Naš cilj je sicer, da bi vsak skrbnik odgovorno poskrbel za svojo žival, zato raje kot odhod v nov 

dom, vidimo izboljšan dom. Žal, večkrat naletimo na nepripravljenost skrbnikov, zato je edina 

rešitev za živali nov dom. Velikokrat pa živali zaradi smrti ali onemoglosti skrbnikov druge možnosti 

tudi nimajo. V letu 2019 smo v nov dom pospremili 85 mačk in 5 psov. Tiste, ki so se nas najbolj 

dotaknile, pa si lahko ogledate tudi na našem koledarju.  

             
MUCA PUNČKA JE IMELA POŠKODOVAN REP. V NOVEM DOMU DELA DRUŢBO MUCKU DEČKU, KI JE IMEL VELIKO 
RANO NA VRATU. NA KOLEDARJU MUCA PUNČKA KRASI MESEC DECEMBER. 
 

ZDAJŠNJI LASTNIKI SO NAŠLI TO MUCO, KI JE BILA 
V ZELO SLABEM STANJU. SMILILA SE JIM JE, A JE 
NISO ŢELELI PELJATI K VETERINARJU, KER TO NA 
VASI (KMETIJI) NI GLIH V NAVADI. OB NEKAJ 
SPODBUDE SO JO VSEENO ODPELJALI IN PRIZNALI, 
DA JE TO ZA NJIH NEKAJ NOVEGA, DA 
POMAGAJO ŽIVALI. MUCKA JE OSTALA PRI NJIH, 
JE ZDAJ CARTIKA OD VSEH, MI PA SMO JO 
POIMENOVALI  PREVZGOJNA MUCA, KER JE ONA 
PREVZGOJILA NJIH. ZA NAGRADO SMO JO DALI 
NA DRUŠTVENI KOLEDAR, OGLEDAMO SI JO 
LAHKO V MESECU JUNIJU.  
 

ZELO SMO VESELI, KO DOBIJE ŢIVALI DOBRE DOMOVE, KAR PONAVADI OBČUTIMO ŢE OB PRVEM STIKU.  
NI LEPŠEGA, KO JIH (TUDI STAREJŠI) LJUDJE VZLJUBIJO IN SO ENI DRUGIM PRIJETNA DRUŢBA. PREDVSEM, ČE LJUDJE 
ŽIVIJO SAMI JE ZADOVOLJSTVO ŠE VEČJE. 
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NAJRAJŠI PA IMAMO ZGODBE KOT JE OD PSIČKE BOBIKE – OSTALA JE NAMREČ V ISTEM DOMU, TA PA SE JE ZA 
NJO DRASTIČNO IZBOLJŠAL. BOBIKO SMO NAŠLI SLUČAJNO, KO SMO PRI ISTI LASTNICI STERILIZIRALI IN KASTRIRALI 
MAČKE. PO NEKAJ PRIJAZNIH POGOVORIH SMO STERILIZIRALI IN SKOPALI TUDI BOBIKO, NATO PA JE SLEDILA 
NJENA SELITEV IZ HLADNEGA, UMAZANEGA BOKSA V HIŠO V DRUŽBO LASTNICE. BOBIKA KRASI MESEC JANUAR.  

TA KUŢA IMA PRAV POSEBNO ZGODBO. UČENCI OSNOVNE ŠOLE SO Z UČITELJICAMI PO PREDAVANJU, KI SMO GA 
IMELI NA ŠOLI, PODALI PRIJAVO. VETERINARSKA INŠPEKCIJA JE PSA ODVZELA, KI JE NATO V ZAVETIŠČU ČAKAL NA 

NOV DOM. SKUPAJ Z MAMO PA GA JE POSVOJIL RAVNO UČENEC TE ISTE ŠOLE. BENJI NA OBISKU NA ŠOLI.  

 

Prostoživeče muce 

Prostoživeče muce so v bistvu zapuščene muce, ki se znajdejo v svojem okolju. Mi jim pomagamo s 

hrano, veterinarsko pomočjo po potrebi, seveda se pa najprej poskrbi za  sterilizacijo in 

kastracijo. Iz leta v leto število prostoživečih mačk nekoliko niha, za približno 150 smo jih 

poskrbeli v letu 2019. 

     

POSKRBIMO ZA REDNO HRANJENJE IN PRIMERNA BIVALIŠČA PROSTOŢIVEČIH MAČK. KLJUB TEMU, DA SE ZELO 
TRUDIMO PREPREČITI NEZAŢELENE KOTITVE, ŠE VEDNO ZELO POGOSTO NAJDEMO ZAPUŠČENE MAČJE MLADIČKE. 
VČASIH PA SE ZGODI, DA SE TUDI KAKŠNA ODRASLA OMEHČA IN Z NAMI SPOPRIJATELJI.   
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PREVENTIVNO DELO  

Akcija sterilizacij in kastracij na vseh veterinarskih postajah v Pomurju in v Moškanjcih 

Akcija je izjemnega pomena pri spodbujanju odgovornega 

skrbništva, saj z njo širimo informacijo o tem, kako pomembni 

sta sterilizacija in kastracija pri ustvarjanju primernih razmer za 

pse in mačke. V letu 2019 smo izvedli dve akciji, 

spomladansko  in jesensko, pri čemer so veterinarske postaje 

nudile 20 % popust na ceno storitve. Skupaj  je bilo pripeljanih 

na poseg 1647 živali – od tega steriliziranih 739 mačk in 202 

psički ter kastriranih 538 mačk, 166 psov in en dihur.   

 

Predavanja na šolah in vrtcih 

Ključno je, da ustvarjamo odgovorne skrbnike, saj je to edini način, da v prihodnje do zanemarjanj 

in zlorab živali ne bo prihajalo. Zato si prizadevamo čimbolj ozaveščati mlade. V letu 2019 smo 

izvedli kar 83 predavanj, poslušalo nas je 2714 poslušalcev, večinoma osnovnošolskih otrok.  

S ŠOLSKIM LETOM 2019/20 SMO POD OKRILJEM ANGLEŠKE ORGANIZACIJE DOGS TRUST ZAČELI S PROJEKTOM 
OD BOKSA IN VERIGE DO DRUŽINE.  S POMOČJO 10 TAČK DO ODGOVORNEGA SKRBNIKA POPELJEMO ŢIVALI IZ 
NEPRIMERNIH, SLABIH DOMOV V TAKŠNE, KJER BIVA ZADOVOLJEN PES. 

 
PREDAVANJE PRILAGODIMO STAROSTI OTROK, Z NAJMLAJŠIMI PA VEČKRAT PREBEREMO TUDI PRAVLJICE IZ KNJIGE 
ZGODBE IZ NIKINE PRIJAZNE VASI.  
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TABELA: PREDAVANJA V LETU 2019 
 

Število 
organizacij 

Organizacija Število 
predavanj 

Struktura poslušalcev Število 
poslušalcev 

1 OŠ Apače 1 1., 2. in 3. razred 82 
2 OŠ Beltinci 2 4. in 5. razred  140 
3 OŠ Bistrica 10 1. - 9. razred 264 
4 OŠ Cankova 1 7. in 9. razred 24 
5 OŠ Črenšovci 9 1. - 9. razred 209 
6 OŠ Dobrovnik 1 4-9. razred 44 
7 OŠ Gornji Petrovci 2 1. - 5. razred 78 
8 OŠ Grad 3 1. - 9. razred 130 
9 OŠ Kapela 2 1. - 5. razred 87 

10 OŠ Križevci 8 1. - 9. razred 303 
11 OŠ Lendava 3 4. in 6. razred, pop. varstvo 56 
12 OŠ Ljutomer 6 1. - 5. razred 219 
13 OŠ Mala Nedelja 3 1. - 5. razred 113 
14 OŠ MS II 11 1. - 9. razred 303 
15 OŠ Negova 1 1-9. razreda 100 
16 OŠ Negova 1 4. in 5. razred - kuhanje 17 
17 OŠ Ormož 2 krožek 34 
18 OŠ Sveti Jurij Rogaševci 1 4. razred 44 
19 OŠ Sveti Jurij Rogaševci 1 1-3. razred - pravljične ure 15 
20 POŠ Krog 1 1. - 5. razred 50 
21 POŠ Prosenjakovci 1 7., 8. in 9. razred 20 
22 POŠ Stogovci 1 1. - 6. razred 35 
23 Srednja zdravstvena MS 2 3. letnik 100 
24 Vrtec Brezovci 1 3 - 5 let 38 
25 Vrtec Kapela 1 3 - 5 let 43 
26 Vrtec Koper 1 3 - 5 let 30 
27 Vrtec Radenci 1 3 - 5 let 55 
28 Vrtec Radenci 1 4 - 6 let 44 
29  Mladinski svet Ljutomer 1 odrasli 8 
30  Mladinski svet Ljutomer 1 1. - 3. razred 4 
31 VDC Korenika 1 odrasli 6 
32 Romsko Dolga vas 1 1. - 9. razred 16 
33 Romsko naselje Dobrovnik 1 2. - 5. razred 3 

SKUPAJ 83   2714 

 

Stojnice  

Stojnice so zelo pomembne, da se lahko čim bolj približamo širšemu krogu ljudi, ljudje tudi večkrat 

na ta način podajo prijavo. V letu 2019 smo izpeljali 16 stojnic, na katerih delimo naše letake in 

brošure ter zbiramo donacije, ki jih potrebujemo za pomoč živalim.   



Poročilo o delu Društva za zaščito ţivali Pomurja v letu 2019 

 

 
9 

   

ZELO VELIKO NAM POMENI, ČE NAM NAMENITE DEL DOHODNINE – DRŽAVA SE NAMREČ V DOBRODELNE 
NAMENE ODPOVE 0,5 % PRI NAPOVEDI DOHODNINE, VAS PA TO NE STANE POPOLNOMA NIČ! PRAV TAKO 

SMO VESELI, ČE VAS LAHKO RAZVESELIMO S KATERIM IZMED NAŠIM IZDELKOM (NPR. KOLEDARJEM) ALI PA Z NAMI 
SAMO PODELITE SVOJE MNENJE, IZKUŠNJE ALI NAM POVESTE ZA PRIMER, KO ŢIVAL POTREBUJE POMOČ.  

V medijih  

Veseli smo vsakega medijskega povabila, saj se zavedamo, da tudi na tak način ozaveščamo  za 

dobro živali.  

   

OPOZARJAMO NA NEVARNOST PIROTEHNIKE, IZPOSTAVLJAMO KRITIČNE PRIMERE IN PREDSTAVLJAMO NAŠE 
PREDAVANJE NA ŠOLAH.  

Zbiranje hrane, prispevkov in papirja 

   
V TRGOVINI MR.PET IN NEKATERIH TRGOVINAH TUŠ SE ZBIRA HRANA ZA NAŠE DRUŠTVO ČEZ CELO LETO, DOLOČEN 

ČAS PA V TRGOVINAH LIDL. Z VEČJO DONACIJO HRANE PA NAS POGOSTO RAZVESELI PODJETJE MARS IN HOFER.  

    
NA RAZLIČNIH LOKACIJAH (KJE TOČNO SI PREBERITE NA ZADNJI STRANI) LAHKO V SKRINJICO ODDATE TUDI 

PROSTOVOLJNI PRISPEVEK. 
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OTROCI V ŠOLAH IN VRTCIH PRAV TAKO PRIDNO ZBIRAJO HRANO ZA ŢIVALI, KI POTREBUJEJO POMOČ.  

   
PRED MERKURJEM V MURSKI SOBOTI IMAMO ZABOJNIK ZA ODPADNI PAPIR (TUDI REKLAME, A BREZ KARTONA).  

NIKINA PRIJAZNA VAS 
Izkoriščanje rejnih živali je še zmeraj nekaj povsem normalnega. V Zavodu Nikina Prijazna 

prebivajo rešene rejne živali, ki nam kažejo, kakšne razmere so primerne za njih. V zavodu smo 

vas ves čas dejavni tudi člani društva.   

TAKO SAMOUMEVNO IN NORMALNO NAM JE, DA ŽIVALI, KI SO REJENE IN UBITE ZA PREHRANO, ŽIVIJO V 
TAKO NEPRIMERNIH POGOJIH. ČE BI VIDELI PSA ALI MAČKO NA TAKO KRATKI VERIGI, NATLAČENE V BOKSU ALI V 
KLETKI, BI VSI TAKOJ ODREAGIRALI, DA GRE ZA MUČENJE ŢIVALI.  

V KNJIGICI ZGODBE IZ NIKINE PRIJAZNE VASI SO OPISANE ZGODBE ŽIVALI, KI SMO JIM POMAGALI V LEPŠE 
ŽIVLJENJE. KNJIGICA JE PO NOVEM DOSTOPNA TUDI V ANGLEŠKEM PREVODU. IZVAJAMO PA TUDI PREDAVANJA 
IN KUHARSKE DELAVNICE PO ŠOLAH IN VRTCIH, IZVEDLI SMO VEGANSKI ZERO WASTE PIKNIK, REŠENE ŢIVALI PA 
VSAK DAN OZAVEŠČAJO PREKO DRUŢABNIH OMREŢIJ. 



Poročilo o delu Društva za zaščito ţivali Pomurja v letu 2019 

 

 
11 

ZAHVALA 
 

Vse naše delo in prizadevanja pa ne bi bila mogoča oz. še zdaleč ne tako uspešna, brez vseh vas, 

ki nas pri našem delu podpirate in spodbujate. Hvala! Vsaka žival, ki smo jo rešili trpljenja, živi 

lepše življenje tudi zaradi vas. Žal pa je živali, ki trpijo, še vedno veliko, zato potrebujemo vašo 

podporo tudi v prihodnje.  

Pomagate lahko na različne načine: 

- Postanite aktivni član Društva za zaščito živali Pomurja 

- Namenite nam 0,5 % dohodnine, katerim se v korist društvom, ki delujejo v javnem 

interesu, odpove država (če tega ne namenite nobenemu društvu, ostane državi) 

- Postanete podporni član Društva za zaščito živali Pomurja (letna članarina je 25 €) 

- Z mesečnimi ali občasnimi donacijami ali z donacijami prek SMS sporočil na 1919 s ključno 

besedo DZZP ali DZZP5 (donirate 1 oz. 5 eur) – več na www.dzzpomurja.si  

- Z donacijo hrane (predvsem mačje), ki se zbira v trgovinah Mr. Pet, nekaterih trgovinah 

Tuš (Pomurje) ter občasno po drugih trgovskih centrih 

- V zameno za prostovoljni prispevek si izberete naš izdelek (koledar, majice, copate, 

skodelice, bombažne vrečke z različnimi motivi …) 

- Postanite boter živali v naši oskrbi (pujse, krave, mačke …) 

- Znotraj licitacij na naši FB strani izlicitirajte predmet ali nam ga v ta namen podarite 

- S prostovoljnimi prispevki v skrinjice: v trgovini Mr.Pet (MS), Veterini Škarica, fotokopirnici 

Graffiti, Klinika za male živali v Mariboru, trgovini NutriHolis v Ljubljani  

- V naš zabojnik pri Merkurju v Murski Soboti odložite odpadni papir 

- Pomagate s svojim znanjem in storitvami 

Iskrena hvala vsem, ki nas podpirate in nam pomagate! 

Društvo za zaščito živali Pomurja 

Trg zmage 8, p.p. 30 

9000 Murska Sobota 

Slovenija 

 
070/879-212 

031/528-396 

040/736-313 

 
dzzpom@gmail.com 

www.dzzpomurja.si 

facebook.com/društvo.živalipomurja 

Davčna št.: 19446993 

TRR: 02340-0256066415 (NLB d.d.) 


